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Êtes-vous satisfait de cet événement ?

11 réponses

Les contenus étaient-ils pertinents et utiles pour votre travail ?

11 réponses

Quels sont les principaux enseignements que vous en avez retirés ?

5 réponses

Manipulation du robot

Le travail de Julie Carlier est inspirant. Une fierté pour notre profession. Le voyage au Rwanda
était intéressant et utile.

Sujet très intéressant sur la mise en place du robot à Saint Quentin

L'importance de se renouveler constamment de cette profession

Différentes pratique, povoir communications avec les labo
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfaits de la logistique ?

Autres commentaires sur la logistique

Une réponse

Mêmes exposants que l’année précédente

Selon vous, quelles étaient les sessions les plus pertinentes ?

Copier
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait du contenu des sessions ?

11 réponses

Avez-vous d'autres commentaires généraux à nous transmettre à propos des sessions

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Des thèmes que vous souhaiteriez voir aborder lors des prochaines JREP

5 réponses

Greffe pulmonaire

Legislation avec maitre boyer

Chirurgie cardiaque et vasculaire

Redéfinir les pouvoirs de l'ibode en équipe par rapport aux ide.

Plan AMAVI

D'autres suggestions globales concernant la JREP elle-même ?

Une réponse

Un acceuil avec des choses à manger en plus du café

Nom (facultatif)

2 réponses

Julie Carlier :)
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